



ODBORNÍCI NA HR SYSTÉMY

Spoločnosť **HOUR** vedená víziou **Milana Urbaníka** prináša inovatívne HR a mzdové riešenia pre slovenské firmy už tridsať rokov. Dnes zamestnáva stovku ľudí a jej systémy využíva viac ako **2 500 firiem**.

Zakladateľ softvérovej spoločnosti HOUR Milan Urbaník začína v roku 1991 len s klasickým živnostenským listom. Vyvíjal softvér na mieru, aby zjednodušil procesy vo firmách. Odvtedy však pretieklo už veľa vody a zmenilo sa toho mnoho.

Od vzniku spoločnosti zákazníci kládli rôzne požiadavky, každý zamestnanec prispel niečím jedinečným, čo sa postupne pretavilo aj do výsledných riešení. „Zákazníci prispievajú k budovaniu firmy a to je dôvod, prečo máme svoje pevné miesto na trhu. Práve oni nás viedli k tomu, aby sme sa stali špičkovými odborníkmi v oblasti mzdového systému,“ hovorí Milan Urbaník.

Všetko na jednom mieste

Za tridsať rokov fungovania spoločnosti prešiel svet zásadnými technologickými zmenami, ktoré bolo treba predvídať a byť včas pripravený. „Prechod z MS-DOS do MS Windows či príchod cloudových riešení boli pre softvérové spoločnosti veľké míľniky,“ spomína Milan Urbaník. Už v roku 2000 sa teda HOUR odvážne pustil na neprebádané územie a ako prvý na Slovensku začal vyvíjať cloudové riešenie pre personalistiku a mzdy, ktoré nazval Humanet. Tento krok, vtedy na Slovensku prelomový, otváral firmám nové možnosti: prístup ku kľúčovým HR dátam a k mzdovým informáciám kedykoľvek a kdekoľvek, s okamžitými

Každý zákazník prispieva k budovaniu firmy a to je dôvod, prečo máme svoje pevné miesto na trhu.

aktualizáciami a maximálnym zabezpečením. Viera a odvaha začať s onlajnovým riešením tak skoro priniesli spoločnosti náskok a cenné skúsenosti pred tými, ktorí dnes ešte len začínajú. V Humanete totiž už dávno nie je len personalistika a mzdy, ale aj dochádzka a moduly manažérskeho riadenia. Dôležité údaje sú navyše prístupné aj v jednoduchej a prehľadnej forme v mobilnej aplikácii Humanet pre všetkých zamestnancov.

Pulz doby

Spoločnosť HOUR je dnes stabilným partnerom významných slovenských spoločností, niektoré sú jej zákazníkmi už od samého začiatku. V súčasnosti HOUR zamestnáva viac ako sto zamestnancov a naďalej stále rastie. V číslach vyjadrené – každá siedma výplatná páska na Slovensku je generovaná niektorým zo systémov HOUR a ich riešenia využíva už viac ako 2 500 firiem.

Spoločnosť nezatvára oči ani pred digitalizáciou a umelou inteligenciou, ktoré patria k výzvam dnešnej doby. „S dynamickým technologickým vývojom a rastúcimi nárokmi ostávame na ‚pulze dňa‘ a posúvame riešenia na úroveň, ktorá pokrýva komplexné potreby firiem. Moderné trendy zase neustále posúvajú vývoj vpred a otvárajú príležitosti, vďaka ktorým HOUR prispieva k rastu a úspechu svojich zákazníkov,“ mieni Milan Urbaník, ktorý si je plne vedomý nových výziev. Ako ruka v ruke však idú s pevnými hodnotami, neustálym zlepšovaním a inováciami, vďaka ktorým má HOUR pred sebou ešte dlhú a úspešnú budúcnosť.